

來場另類的 小白球 吧!!

WRITER

廖謹正、林信吉、白天豪、賴偉源

GOLF=Green + Oxygen + Light + Friendship(Foot)

今天來玩場一樣另類的GOLF，一樣是

Green (大自然、迷彩服、偽裝網)**Oxygen** (跑起來、你會很需要氧氣的)**Light** (享受陽光下揮汗如雨的感覺)**Friendship&Foot** (真的是出外靠朋友，

上上下下跑得動)



War Game FIGHT!!!!
Green、Oxygen、Light、Friendship&Foot

活動 輸的掃廁所之紅藍大戰

時間 白天 地點 機密!!

教練 賴偉源 裝備提供 生存狩獵者隊

就在風和日麗午後，紅軍、藍軍各占一方、在教練一聲令下後，展開殊死戰。霎時間，只見滿城盡是BB彈，紅軍大喊著讓你們去掃廁所的往前衝，藍軍則是大喊著我不要掃廁所的四處逃逸。雙方歷盡一場廝殺後，硝煙散去，勝負已定。



生存遊戲(War Game)，是一種模擬戰鬥的遊戲，藉由遊戲過程中緊張刺激的氣氛，能讓參加者發揮更大的潛能、培養團隊的合作精神，以及臨危不亂、隨機應變的能力。同時更可將生存遊戲結合野外求生及定向越野等相關活動，相信能幫助參加者提升決斷力、以及增加解決問題的能力。

生存遊戲主要使用的玩具槍可以分為氣槍、電動氣槍、瓦斯或CO₂氣槍。而玩具槍(未經改造)並不屬於『槍砲彈藥刀械管制條例』管制的『槍械』，但有威力的法律規定--威力小於20焦耳/平方公分(於6mm BB彈動能5.7焦耳)都是合法的。日前，又有民衆用玩具槍射擊在路邊的小狗，這些不當的行為都會影響社會對生存遊戲玩家的觀感。筆者認為，生存遊戲玩家及所使用的玩具槍，就如同家家戶戶都有的菜刀一般，菜刀在廚房使用，天經地義。可是，如果拿把菜刀在路上逛大街、或是拿來砍路邊的小貓小狗，那絕對是不行且觸法的。玩具槍亦如是，必需要在適當的場所、從事安全的遊戲活動才是。

生存遊戲面臨最大的問題，筆者認為是遊戲場地的不足。目前，漆彈遊戲場地較多，但生存遊戲的場地，除少數已有收費的私人場地外，多數玩家都往廢棄工廠或是較隱密的戶外進行活動。期待有更多人的參與，來讓生存遊戲的環境更加健全。筆者相信，秉持安全至上的最高原則，利用生存遊戲的活動，讓家人、朋友與同事一起在綠地中奔跑、在各種地形中交互掩護，不失為另一種舒壓、聯繫感情的好方法。



捐牙冠，做公益， 感謝您的共襄盛舉 2013廢牙冠回收再利用

WRITER

范宏偉

今年在“桃園縣牙醫師公會”大會會場，共有70家醫療院所捐贈廢牙冠，超過歷年記錄，感謝各位醫師的愛心捐獻。

近十年來牙醫師社經地位大幅提升，牙醫學系的排行，已經與醫學系在伯仲之間，衛生署口腔司又成立在即，我們牙醫師更需積極參與各種公益活動，來感謝社會大眾的支持和認可。

感謝捐贈前三名：(由左至右)



No.1

國軍桃園總醫院—
牙科部，盧泰宇醫師代表

No.2

弘恩牙醫診所—
張文炳 醫師 (理事長)

No.3

源泰牙醫診所—羅伯雄 醫師

廢牙冠回收標準作業建議

相片參考：

感謝～源泰牙醫診所-羅伯雄醫師

廢牙冠回收流程

Step.1 廢牙冠清洗乾淨後，置於密封袋，
高溫高壓消毒。

Step.2 賽存於回收罐中。

Step.3 於每年公會的年度大會時，帶至
大會會場的「廢牙冠回收站」。



待改善空間

請勿將廢棄器械(如：洗牙機頭…)、活動假牙、矯正線…置入。



感謝102年捐贈廢牙冠的醫療院所

國軍桃園總醫院牙科部、弘恩-張文炳理事長、源泰-羅伯雄、偉玲-范宏偉、卡好-劉樂然、景翔-陳志洋、聖合-陳信忠、源美-邱士源、遠東-馮輝雲、福太-張嘉豪、天仁-呂通吉、天一-蔡維修、固德-黃淑芬、正大-謝炳烘、新新-郭希致、民生-林世雄、京東-謝欣育、健昇-張振輝、現代-何博雄、潔美-古兆翔、尚倫-張勁松、連美-許紜耀、懷恩-邱秋源、黃乃靖牙科-黃乃靖、宜安-黃啓章、青山-陳文袖、林口長庚醫院、署立桃園醫院、大偉-陳秋彥、康禾-葉忠武、正光-謝炳烘、惠民-林樹炫、永安-蘇修正、宏源-柳央子、明德-莊鴻榮、超凡-郝經華、東昇-黃國斌、維登-黃運菖、全品-徐周殷、群盛-歐亦焜、何牙醫-何紹海、東林-謝佩珊、宏倫-陳仕芳、宏安-周宏安、德明-簡德彰、慈恩-王思平、石園-柯授耀、協和-蔡東原、綠光-葉建新、叮噹-鄭啓新、瑞宏-李芸姍、家禾-侯文斌、誠品-陳亮彰、建田-郭羿家、尚賢-郭佳育、陳牙醫-朱于燁、榮安-劉俊榮、學林-洪嘉苑、隆豐-陳昱宏、龍華-王健強、佳承-陳忠正、和平-劉淑玲、齡雅-張肇益、信德-陳金水、晶典-王志中、佳樂-林志豪、北龍-金大偉(以上-等67家)。

「廢牙冠回收再利用」社會公益活動

- 1、依照中華民國101年12月20日行政院衛生署衛署醫字第1010268094號-“醫療事業廢棄物再利用管理辦法”施行。
- 2、本活動為”桃園縣牙醫師公會”長期性的社會公益活動，廢牙冠的提煉所得授權公會做為社會公益使用。
- 3、公會提供”廢牙冠回收罐”，需要者請洽公會。

“桃園縣牙醫師公會”從未委託任何公司或團體，到診所或醫院回收廢牙冠

請各位醫師發揮愛心，勿將「貴金屬廢牙冠」私下賣掉，在廢牙冠消毒滅菌後，於每年的年度大會時，帶至大會會場的“廢牙冠回收站”。